

如何判断趋势买股票，趋势怎么分析

股票趋势相当重要，俗话讲：顺势生、逆势亡。股票趋势其实也不神秘，财经会客厅为大家简单介绍趋势理论。

在股票价格波动过程中，存在着三种基本趋势：上升趋势、下降趋势、整理趋势。

1) 上升趋势

上升趋势由连续的一系列上涨构成，每一段涨势都会持续攻破前高，中间夹杂的下降走势都不会跌破前一波跌势的低点。总之，上升趋势中波段的高点和低点都在不断抬高。

在上升的趋势之中，根据各个阶段的不同特点，可将其区分为三个发展阶段：启动段、中继段和加速段。

2) 下降趋势

下降趋势由连续的一系列下跌构成，每一段下跌都持续向下创造新低，中间夹杂的上涨也不会突破前一波涨势的高点。总之，下降趋势是高点和低点都不断降低的走势。

下降趋势与上升趋势一样，也可以根据其不同时期各个阶段的不同特点，区分为三个发展的阶段：启动段、中继段和加速段。

3) 整理趋势

整理趋势指的是股票价格在一段时间内波动幅度小、无明显上涨或下降趋势，呈整理状态。

整理趋势主要分为两个不同时期：上升段和下跌段。这两个时期在整个趋势发展过程之中相互交替出现。

一般来说，整理趋势上升段的上挡价格区域，都会存在较大幅度的解套盘、获利盘的压力，这种压力的出现，对股票价格的上升起到阻碍作用。下跌段的下挡价格区域，也都会存在一些抄底盘和投资买入盘的介入，新资金介入对价格下跌起到阻碍作用。

整理趋势的发展，就其本身而言，并没有十分明确的方向性，只能算是起某种中介

作用的原有发展趋势的催化剂。在原有的上升或者下降趋势之后，经过整理，股票价格仍然继续原有的发展趋势，整理趋势只是其中的一个中间站。

雏鹰农牧股票后期走势怎么样想请高人详细分析分析

雏鹰农牧

基本面正常，且较良好，行业受国家政策保护，未来行业前景只受周期性影响，但对公司的政策前景保持积极的信心。周线、月线形态趋稳，60分回调基本到位，可适当补仓，但注意控制总仓位不要超过50%，该票可以持续关注。日线缩量调整，形态虽然破位，然而下行空间有限，建议继续持有，并适当加仓。

怎么分析美国三大股指走势

以下内容只能算是抛砖引玉，对美国三大股指进行简单介绍，希望高手们分享对美国股指分析的技法，工具，不甚感激。

股票指数是为了反映股票市场价格水平编制的，而不是为了全面反映经济运行情况，这不是它们的专职。

道琼斯指数其实是四个指数组成的一套体系，包括工业股票价格平均指数、运输业股票价格平均指数、公用事业股票价格平均指数、平均价格综合指数。我们通常所指的道指，实际为道琼斯工业平均指数，只由30只工业类股票组成，而且算法是简单算数平均，没有考虑到股票权重问题。类似于中国的上证50。

标普500是一个按市值加权的指数，由500支美国上市公司股票按市值加权得出。这500支股票涵盖了北美产业分类体系（NAICS）的所有行业（industry），市值高的行业通常占GDP的权重也大。标普的组成：400种工业股票，20种运输业股票，40种公用事业股票和40种金融业股票。道琼斯股指的组成：30家著名的工业公司股，20家著名的交通运输业公司股票，15家著名的公用事业公司股票。类似于中国的A股的沪深300。

纳斯达克证券市场不是平常意义上的二板市场，在纳斯达克上市的5500多家公司中，约有近2000家高科技公司，主要是软件和计算机、电信、生物技术、零售和批发贸易等行业公司。美国数百家发展最快的先进技术、电信和生物公司组成，包括微软、英特尔、美国在线、雅虎这些家喻户晓的高科技公司在其上市，因而成为美国“新经济”的代名词。因为上市企业的规模随着时代的变化而越来越大，该交易所分成了全国市场（NationalMarket）和1992年建立的小型资本市场（SmallCapitalMarket）。纳斯达克综合指数是代表各工业门类的市场价值变化的晴雨表。因

此，纳斯达克综合指数相比标准普尔500指数、道·琼斯工业指数更具有综合性。目前，纳斯达克综合指数包括5000多家公司，超过其他任何单一证券市场。并且目前纳斯达克市场发行的外国公司股票数量，已超过纽约证券交易所和美国证券交易所的总和，它有如此广泛的基础，已成为全球最有影响力的证券市场指数之一。

上图为美国三大股指的百分比走势图，容易看出三者之间具有同涨同跌的显著特性。仔细观察，还可以发现以下几条规律：1、纳斯达克指数在三大股指当中表现最优。2、道琼斯指数表现最差。3、纳斯达克指数的拐点（顶部和底部）的形成时间，要早于标普500指数和道琼斯指数。4、道琼斯指数在拐点形成过程中表现最为滞后。依据以上统计特征，如果我们想要设计配对套利模式，会碰到一个非常棘手的难题：三大股指之间虽然相关性极高，但在报价上互不交叉，无法运用买入低价标的卖出高价标的传统思路。

纳斯达克指数的交易时间，分为盘前，盘中，盘后，具体如下：美东时间：盘前：04:00-9:30；盘中：09:30-16:00；盘后：16:00-20:00。北京时间：夏令时：盘前：16:00-21:30；盘中：21:30-04:00；盘后：04:00-08:00。冬令时：盘前：17:00-22:30；盘中：22:30-05:00；盘后：05:00-09:00。

如果要分析美股走势，我们需要关注美国五大最重要的经济数据：就业报告、消费者物价指数、消费者信心指数、零售销售和FOMC联邦基金目标利率。因此，经济指标可以作为先行指标来衡量市场的风险，并相应地做好对冲措施。

股市走势与经济周期和货币周期（利率）密切相关，微观上又受企业盈利影响。其中美国就业数据、消费者物价指数、消费者信心指数、零售销售数据就是反映美国经济周期的四大指标，并能够间接推导出美国企业盈利情况。美国的经济周期相对较长，一个完整经济周期所经历的时间也相对较稳定。自20世纪80年代起，美国一个完整的宏观经济周期一般经历8—10年左右，美国经济分别于1990年、2001年及2008年经历了衰退期。

作为最能反映美国就业市场情况的指标——非农就业人口数据就和经济周期密切相关，由此也和美国三大股指存在高度正相关性。美国非农就业指数反映出制造行业和服务行业的发展及其增长，非农就业人口减少便代表企业减少生产，经济步入萧条；在没有发生恶性通胀的情况下，如非农就业人口大幅增加，显示经济健康增长。统计结果显示，自2000年至今，美国S&P500指数与美国非农就业人口相关度为0.6。在本轮经济周期中，劳动力市场大幅好转，居民收入持续提高，从而支撑消费的持续增长，形成了“就业恢复—消费提升—就业恢复”的正反馈。这里可以通过对比美国零售销售数据与消费者信心指数得到佐证。消费支出约占美国GDP的七成左右，消费的持续增加会支撑经济增长。因此美国零售销售数据在很大程度上代表了美国经济增长情况。不过从统计来看，自2000年至今，美国P500指数与美国

零售销售同比增速正相关性并不高，相关系数为0.3。美国本轮经济复苏的主要动力是科技创新与新能源技术的发展，并辅以消费与房地产的复苏，因此消费仅仅能解释股市走牛的一部分。而7月美国零售销售增速从上月的3.31%回落至2.86%，给股市回撤有一定的先行指引作用。物价指数反映通胀水平，而通货膨胀这一因素对股票市场走势有利有弊，既有刺激市场的作用，又有压抑市场的作用，但总的来看是弊大于利，它会推动股市的泡沫成分加大。在通货膨胀初期，由于货币借助应增加会刺激生产和消费，从而促使股票价格上涨。但通货膨胀到了一定程度时，将会推动利率上扬，从而促使股价下跌。从历史数据来看，2002—2004年美国CPI处于2%—3%，温和的通胀刺激美国股市持续上涨，而2005—2007年美国CPI突破4%，这就引发恶性通胀，由此股市出现泡沫兴起至破灭的灾难性后果。在影响股票市场走势的诸多因素中，利率是一个比较敏感的因素。一般来说，由于利率上升，企业经营成本增加，利润减少，也相应地会使股票价格有所下跌；反之，利率降低，人们出于保值增值的内在需要，可能会将更多的资金投向股市，从而刺激股票价格的上涨。因此，FOMC联邦基金目标利率上升会引发股市下跌，例如2015年市场预计美联储即将加息，资金大规模从新兴市场外流，美国股市在8月受挫，市场担忧利率上升会影响企业的利润，从而令股票遭遇抛售。

在特朗普上任的第一年期间，美国主要的股票指数在2017年创下了一系列纪录新高，回报创下了数十年来的最佳表现。标普500指数在期间没有发生过一场甚至是5%的回调，时间之长也创下了历史纪录。自从特朗普宣誓就职的一年时间里，道指32.1%的涨幅是迄今为止作为一个共和党总统在其上任第一年时间里的最佳表现，而且大幅超过共和党总统任内4.38%的历史平均水平，也是所有总统中的排名第二，第一名是罗斯福，他上任的第一年时间里，道指的涨幅几乎达到了100%。但就标普500指数而言，这种表现却并不如道指强劲。在特朗普上任的第一年时间里，标普500指数上涨了24.1%，这种表现在历史上仅能排第五名。在罗斯福的两次任期里，在以1932年为结束日期的第一年时间里，标普500指数上涨了89.6%；而在1946年，标普500指数上涨了34.7%。在奥巴马上任的第一年时间里（以2010年为结束日期），标普500指数上涨了33.9%。在克林顿第二次总统任期的第一年时间里时（以1998年为结束日期），标普500指数上涨了26.1%。

而到了2018年4月6日是美国3月非农业人口就业数据公布日，美国劳工部公布的新增就业岗位大幅不及预期，失业率亦差于预期。具体数据显示，美国3月新增非农就业人口10.30万人，为六个月来最小增幅，大幅低于新增18.50万人的预期值；美国3月份失业率持平前值4.10%，且较预期值高出0.1个百分点；平均小时工资年率持平预期2.70%，但高出前值0.1个百分点。加上中美贸易纷争愈演愈烈，道琼斯、标准普尔500和纳斯达克三大指数均下跌2%以上。不断升高的贸易战预期很可能诱发美国股市大调整。证券日报网隔日发布的文章标题是《美国股市已进入“拆弹时间”》。而美国财经媒体CNBC亦发表文章称，估值过高的股票和美国利率上升的前景将很快引发另一轮股市调整。美国大型跨国公司几乎都是上市公司，标准普尔50

0指数公司40%的收入来自美国以外的地区。如果打起贸易战,这些公司的利润必然受到冲击,股市的基石将被动摇。由于美国股市连续上涨近9年,道琼斯和标准普尔500的市盈率都达到了25倍左右,与美国股市历史比较处于较高水平。再加上美元已进入加息通道,加息效果在不断累积,压倒骆驼的最后一棵稻草可能不期而至。所谓美国股市2月下跌不是逆转而是正常调整之说,很可能被特朗普自认为高明但本质上错乱的政策组合而击破。

所以,2018年4月初的美国股市正“处在一个脆弱且不稳定的阶段。”美国股指也不是稳定的,甚至在一段时间内会暴涨暴跌,如2000年3月11日开始到2002年,纳斯达克指数从5046点下跌78%至1114点的惊悚历史,同期标普500指数跌幅47.6%。

如果在经济危机发生时,这三大股指的走势特点是什么了?有个叫张三的网友总结起来就几句话:前期,道指走势更脆弱,纳指和标准普尔更抗跌。中后期,纳指走势更疲弱,道指和标准普尔更稳健。而后期,标准普尔更疲软,而道指和纳指却因为跌无可跌而显得抗跌。